

十一长假马上就要来临了，有车的小伙伴们早就按捺不住出游的冲动，准备将爱车加满油，开向远方的乡间小路，呼吸一下新鲜的空气。光是自己做准备还是不够，参与自驾游的爱车也需要做好准备，才能保障自己的旅行能够顺畅舒适。



十一自驾为爱车做好准备 提前保养全面检查

本刊 综合

出行前需做好常规检查

出行前必须检查好车辆，保证顺畅行驶。一定要做好几点检查，首先检查燃油是否加满，在高速路上、特别是夜间行车，这可是很关键的；检查机油油面高度，若油面过低，则需要添加。油面过高，应查明原因。最好能随车适量带一些机油，以防途中缺少时补充；检查冷却液液面，不足时要补充，补充后要排气。最好随车带一些冷却液；检查蓄电池电解液液面高度，高出极板10-15mm为正常，如液面低，需补充蒸馏水；检查制动液面是否符合要求，不足

时要补加。检查前刹车片磨损状况；检查轮胎预备胎气压是否符合标准，是否出现老化裂纹或创伤；检查照明灯、信号、喇叭、后视镜、门锁、玻璃升降器手柄是否齐备有效；检查玻璃水是否充足，水泵是否正常工作，雨刷片弹性是否正常。

到了换季的时候，保养尤其重要。车况也是决定燃油消耗量的重要影响因素之一，车况越好，燃油的利用率就越高，自然就达到了省油的目的。如若车子的引擎有问题的话，那么自然会降低引擎的效率，从而导致燃油浪费。在做好常规检查的同时，为了降低油耗，出行前一定要注意为车身减负，对车辆的后备箱进行整理，不要的东西尽量不要放在里

面，因为那样会加重车辆的自重，车辆的自重越大，驾驶时汽车的油耗就越高。

保持良好的驾驶习惯

在说驾驶之前，轮胎也是出行前的一项必备检查。车主要确保轮胎气压正常，按照一般的规律，因为轮胎里的气体热胀冷缩的特征非常明显。夏天的话，胎压最好稍低一点，冬天的话，胎压要稍微高一点。在秋天，也应该根据实际气温状况对轮胎气压进行调节，因为轮胎气不够或是气太多，都会增加耗油量，而符合规定要求的胎压可以降低油耗3.3个百分点。在调整好胎压的同时，还要养成比较良好的驾驶习惯，最好

保持匀速行驶，当然时速80Km是最为理想的省油速度，太快或者太慢都会增加油耗。此外，车主们不要认为开的速度越慢越安全，其实如果驾驶的是小型轿车，速度一直慢于60km/h反而是不安全的。在行驶时和前后的车辆都要保持合理的车距，这样遇到停车情况的时候可以慢慢降速，比较省油，若是在行驶的过程当中频繁使用油门和刹车，将会让油耗增加不少。有些车主喜欢变道抢行，尤其是车辆较多的时候真没有必要，危险系数大不说，更会增加油耗。

谨防疲劳驾驶

初次驾车出游旅行的车主，

一定要谨防旅途中疲劳驾驶。据有关部门统计，旅途中的重大交通事故三分之一以上是疲劳驾驶引起的。

造成疲劳驾驶的原因主要是因为出游前太兴奋或其它原因导致睡眠不足，驾驶中会出现暂时性的大脑空白，而引发事故；事先没有做好旅途计划，不了解路途情况，不能合理安排作息而造成疲劳驾驶；驾驶过程中精神高度集中，眼睛老盯着公路中心线，会造成视觉和心理上的紧张，从而导致疲劳驾驶。其实预防驾驶疲劳有一个简单的方法：在产生疲劳信号时就近停车，下车在周围散步至少10分钟。如果你还觉得累，在车里打一个盹直到你感觉恢复过来。

一汽·大众
FAW-VOLKSWAGEN

中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



十一提前乐
七天感恩“捷”

我和我的小伙伴们
都被“震”呆了

十一提前乐，七天感恩“捷”

一汽-大众济宁众诚9月24-30日为庆祝全年销量完成，特推全新捷达感恩周，866金融补贴另加送本地最大现金及礼包组合，国庆前期仅此7天，展厅火爆抢购中！

更多详情，敬请垂询一汽-大众济宁众诚。

Das Auto.

全新捷达
ALL NEW JETTA

济宁众诚汽车销售服务有限公司

销售热线: 2881726 服务热线: 2255688
全国免费服务热线: 400-6611331
地址: 济宁交运汽车城(车站西路18号)